

## Új üzemi bizottságunk

### vonja szorosabbra kapcsolatát az aktívakkal

Üzemünkben, a Bajai Gyapjűzöveggyárban az idei évben már a harmadik übtitkár váltja egymást! Mi az oka ennek? Egyik übtitkárnkat iskolára küldték, utóda Lukács elvtárs viszont hanyagul végezte feladatát. Jogos és igazságos bírálat érte a Népújságban Lukács elvtárs még azt sem tudta, hogy kik a szakszervezeti aktívák, akiket feladatokkal kell ellátnia. Feladatok híján természetesen, hogy mi, aktívák nem is tudunk jó munkát végezni.

Több segítséget várunk most új übtitkáruktól, Sárszegi Anul elvtárstól. Okuljon az elkö-

vetett hibákból és érvényesítse tapasztalatait. Gondoljon Sárszegi elvtárs arra, amikor még velük együtt dolgozott, mint aktív, mennyi segítséget nyújtott számára a műtuban egy-egy aktív értekezlet.

Hisszük, hogy a jövőben szorosabbra fonódik kapcsolatunk az üb-vel. A segítség meg fogja javítani munkánkat. A közös munka pedig a mi részünkről is több támogatást tud majd adni az üb munkájához.

Preinzig Teréz,  
Bajai Gyapjűzöveggyár,  
fonodai bizalmi.

## Népújság levelesládájából

### Igy készültünk december 21-re

A Kecskeméti Hűtőipari Vállalat dolgozói is lelkes munkavállalásokkal készültek december 21-re, Sztálin elvtárs 73. születésnapjára.

Üzemi dolgozók sokat köszönhetnek Sztálin elvtárs útmutatásának. A Szovjetunió segítségével lehetett, hogy ma már korszerű gépekkel tudunk hozzájárulni dolgozó népünk anyagi

szükségleteinek kielégítéséhez, az életszínvonal emeléséhez. December 21-re vállaltuk, hogy a munkafegyelmegszilárdításával, a munkaidő 100 százalékos kihasználásával, negyedik negyedéves terünket 120 százalékra teljesítjük és az egy főre eső termelést értéket 10 százalékkal emeljük. A rakodó dolgozók az

elvtársias segítségnyújtáson keresztül akarják elérni, hogy december 21-re 100 százalékon aluli teljesítő ne legyen. A karbantartó és a gépészeti dolgozói a gépalások megszüntetésével, áram és üzemanyaggal való takarékoskossággal járulnak hozzá az adott szö valóra váltásához.

Molnár Istváné  
levelező.

## Megkezdték az új kultúrház építését Hercegszántón

A kultúrforradalom mind erősebb tért hódít Hercegszántón. A község délszláv és magyar dolgozóinak kultúrmozgása és tanulási vágya a kulturális felemelkedés előretolt bástyáján itt, a határszélén a megérvő kultúrház kibővítését tette szükségessé.

Meg is indult a munka, hogy 100.000 forint költséggel megépüljön az új és modern kultúrház. A község délszláv és magyar dolgozói társadalmi munkával gyorsítják a munka előbbi elvégzését. A társadalmi munka keretében 80 ifjagot állítottak a szükséges építőanyagok befuzarozását, a bontási munkálatokban való részvételüket. Vállalták, hogy soraik-

ból brigádokat szerveznek a tetőszerkezethez szükséges fa kitermelésére.

Az új kultúrház megnagyobbodott nézőteret, új és modern színpadot kap. Bő tere lesz itt a délszláv és magyar kultúrmozgásoknak. A kultúrházban helyezik el a Pártmunkás Könyvtárat is. Külön szórakozó termek állnak majd rendelkezésre a község dolgozóinak, akik és rádiószobák, asztali tenisz terem. A nagy népszerűségnek örvendő Szabad Föld Téli Estéket is itt tartják majd.

Az új kultúrházat december 21-én, Sztálin elvtárs születésnapján adják át rendeltetésének.

## Negyszáz termelőcsoportban telepítenek új gyümölcsösöt

A felszabadulás után hazánkban mindössze 24 ezer hold nagyzüzei gyümölcsös volt. Azóta évente nyolc-tízezer holdon telepítenek új gyümölcsösöket. Az idén is negyszáz termelőcsoportban több mint 3 ezer holddal szaporodott a gyümöl-

csösök területe. A termelőszövetkezetek és csoportok, amelyek nagyzüzei gyümölcsstermeléssel foglalkoznak, többéves tervet készítettek a telepítésekről. Azt a tervet őszi és tavaszi időszakra hontják fel.

## Szabadságharcosok hangja

A Magyar Szabadságharcos Szövetség munkájáról és feladatairól még igen sok dolgozó és ifjú keveset tud.

A Magyar Szabadságharcos a dolgozóknak, elsősorban azonban az ifjúságnak tömegszervezete.

A szövetség tagjait hazánk iránti o'hatatlan szeretet, a Szovjetunió iránti t'orhetetlen barátság szellemében nevelti és előkészíti őket, hogy hazánkat az ellenség minden kísérletével szemben fegyverrel a kézben megvédjék. E cél érdekében a dolgozók, de különösképpen az ifjúság tömegeit különböző kiképzési körökbe vonja be, ahol megtanulhatják a honvédelem egyes ágainak az alapismertelét.

A Magyar Szabadságharcos Szövetség lövész-, motoros-, ejtőernyős-, rádió- és műszaki körök létesítésével segíti a dolgozó ifjúság tanulását. A lövészkerök feladata, hogy a szovjet szabadságharcos szervezet példája nyomán a mesterlövők ezreit és tizezreit képezze ki. Motoroskeröink a hadsereg és a népgazdaság szá-

mára nevelnek kiváló szakembereket. Az ejtőernyős körökben a legbátrabbak sportját sajátíthatják el, mint a példa mutatja, a Szabadságharcos Szövetség neveltjei között nem egy kiváló ejtőernyős található. A rádió- és műszaki körök szintén a néphadsereg és a népgazdaság számára képeznek tartalékokat.

Hazánk megerősítése társadalmi és gazdasági vonatkozásban egyaránt fontos biztosítéka függetlenségünknek. Gazdasági győzelmeink és eredményeink azonban egymagában még nem elegendők. Horváth Márton elvtárs mondta a Központi Vezetőség júniusi ülésén, hogy „Termeléssel a békéért” jelszó rendkívül fontos, de önmagában véve pacifista lenne, ha nem egészítenék ki a „honvédelemmel a békéért” — jelszót.

A Magyar Szabadságharcos Szövetség munkájának támogatása minden igaz magyar hazafinak kötelessége kell, hogy legyen, mert ez nagymértékben viszi előre határaink védelmének biztosítását és a béke ügyét az egész világon.

## Sportkír

### A KISKUNFELEGYHÁZI VASAS

december 6-án tartotta meg évzáró ünnepélyét. A sportkör vezetősége nevében Némédi Imre elvtárs üdvözölte a nagyszámú megjelenteket. Ismertette a sportkör egészévi munkáját. Kiemelte, hogy abban igen nagy szerepe volt a lelkes közönségnek, hogy végül is a csapatnak sikerült elkerülni a kiesést. A sportkör munkáját nagyban segítette a párt, a tanács és a honvédség is. Bejelentette, hogy rövidesen szabályismertető előadás-sorozat indul meg a Vasas-székházban. Nagy fontossága van annak, hogy a közönség köréből is minél nagyobb számban vegyenek részt ezeken az előadásokon, hiszen minél többen ismerik a játék szabályait, annál sportzerűbb létkör alakul ki a pályán.

Az évzáró ünnepélyen tisztelettel kécsor Mihály tanácselnök is. Igéretet tett arra, hogy a tanács a jövőben még nagyobb segítséget nyújt a csapatnak, ezzel is elősegíti a Vasas jobb szereplését. Ezután értékes emlékezteteket osztott ki a csapat játékosainak, Polgár Gyula edzőnek és a vezetőknél. A játékosok nevében Iványi Ferenc csapatkapitány mondott beszédet. Megköszönte azt a sok segítséget, melyben a csapatot részesítették. Igéretet tett arra, hogy a jövőben sokkal lelkesebben küzdenek a siker érdekében.

## AJÁNDÉKTÁRGYAKAT, porcellánt, disztárgyakat, bútort vásároljunk a

## Bizományi Áruházban

Baja, Szabadság-út 9.  
Kecskemét, Nagykőrösi- u. 22

268



*Pénzt gyűjtsé  
takarékoskodásban!*

**ELŐNYÖS, KÉNYELMES  
BIZTONSÁGOS**

### Apróhirdetések

PERFEKT gyors- és géprút felvezet a Kecskeméti Hűtőipari Vállalat. Rákóczi-város 20. sz. 145

BUTOROZOTT szoba kiadó férfi részére. — Kecskemét, Csongrádi-u. 37. sz. 966

KISEBB villanymotorok és műszaki, valamint ipari könyvek eladó. — Kecskemét, Rávközi-tér 10. sz. 962

TAKARMANYSZALMAT minden mennyiségben, egész nap átvesz — a Sereveál, Belsőnyír II. szám alatt. 138

Bácskiskunmegyei NEPUJSAG az MDP Bácskiskunmegyei Bizottsága napilapja

Feladó szerkesztő: KÓVARI PÉTER Szerkesztőség: Kecskemét, Széchenyi-tér 1. sz. Telefon: 26-19, 11-22 és 20-97

Feladó kiadó: NEMETI JÓZSEF Kiadóháza: Kecskemét, Széchenyi tér 1. sz. Telefon: 22-09

Bácskiskunmegyei Nyomda V. Kecskemét. — Telefon: 34-09 Feladó: Barabás Imre igazgató

## A Bajai Ruhakonfekció dolgozói tervük időn belüli teljesítéséért

A Bajai Ruhakonfekció V. dolgozói december 21-re, Sztálin elvtárs születésnapjának tiszteletére vállalták, hogy éves tervüket határidő előtt 5 nappal, december 24-re tejesítik. Ennek érdekében sztahanovistáink kezdeményezésére tovább mélyült az egyéni és párosverseny. A IV. szalag vezetője, Szilaski Sándor versenyre hívta ki valamennyi szalag vezetőjét és vállalásában megfogadta a szalag éves tervének december 22-re való befejezését. A szalag a vállalás teljesítésére december 4-7. között békeműszak tartását határozta el.

A IV. szalag versenykihívása alapján a versenyrendület tovább erősödött. Valamennyi szalag lelkesedéssel fogadta a

versenykihívást. Valamennyien vállalták éves tervük és így az üzem tervének december 22-re való maradéktalan teljesítését, illetve túlteljesítését.

Az üzem dolgozóinak versenyrendülete máris több kimagasó eredményhez vezetett. Preki Lajos, Matheisz Eva, Hegedüs Magda, Rácz Margit, Ternai Júlia, Pittmann Aranka, Merkva Lajos, Hajnal Józsefné gépmunkások már teljesítve tervüket, 1953. január havi tervük teljesítéséért harcolnak. Varga Gézané, Klingl Béla, Ilés Mihályné, Dózsa Lászlóné, Elmer Anna és Tamás István pedig éves tervüket befejezték.

Rajkay Miklós,  
a Bajai Ruhakonfekció V.  
dolgozója.

## Megyénk ifjúsági tornászai jól szerepeltek az országos bajnokságon

Szombaton bonvolították le Budapestén az országos ifjúsági egyéni és csapatbajnokság küzdelmeit. A bajnokság során megyénk ifjúsági versenyzői igen jó teljesítményt értek el és több jó helyezést szereztek mind az egyéni, mind pedig a csapatversenyek során.

Bács-Kiskun megye csapatából egyenletes jó teljesítményt mutatott L. Szabó, aki az egyéni összetett versenyben szoros küzdelemben néhány tizedpontról különbséggel, a negyedik helyen végzett. Egyes szereken az egyéni versenyben megyénk csapatából Korlát K. Varga Lajos emelkedett ki, biztosan szerezte meg a bajnoki címet. Korlát L. Szabó és Gábor szerepelt jól, míg talajon L. Szabó mindössze egy tizedpontról szorult a bajnok Kincses mögött a második helyre. Gyűrűn a fővárosi Heyden mögött Keszthelyi szerezte meg az érettség második helyét. A korlát csapatbajnokságot Bács-Kiskun megye csapata nyerte Budapest, Baranya és Pest előtt.

Részletes eredmények:  
Korlát: 1. Bács-Kiskun megye 57,3, 2. Budapest II. 56,4, 3. Baranya m. 55,5. Nyújtó: 1. Budapest II. 56,3, 2. Bács-Kiskun megye 55,5, 3. Budapest I. 54,8. Gyűrű: 1. Budapest IV.

56,3, 2. Budapest I. 56,2, 3. Budapest II., 4. Bács-Kiskun m. Szokrényugrás: 1-2. Budapest II.-III. csapata 56,2, 3. Bács-Kiskun megye 55,6. Lölengés: 1. Budapest II. 56,4, 2. Budapest I. 55,6, 4. Bács-Kiskun megye 55,1. Talaj: 1. Budapest II. 56, 2. Hajdú megye 55,7, 3. Bács-Kiskun megye 55,4.

Az egyéni bajnokságban:  
Korlát: 1. Kincses Ferenc (Hajdú) 19, 2. L. Szabó (Bács-Kiskun) 19,9, 3. Herb (Budapest) 18,8, 4. Gábor (Bács-Kiskun) 18,8.  
Nyújtó: 1. K. Varga Lajos (Bács-Kiskun) 18,9, 2. Palotai (Bp.) 18,7.  
Talaj: 1. Kincses Ferenc (Hajdú) 19,1, 2. L. Szabó (Bács-Kiskun) 19.  
Gyűrű: 1. Heyden József (Bp.) 19,2, 2. Keszthelyi (Bács-Kiskun) 18,8, 6. L. Szabó (Bács-Kiskun) 18,6.

Szokrényugrás: 1. Csányi Raymund (Bp.) 19,3, 2. Horváth (Bp.) 19,3, 3. L. Szabó (Bács-Kiskun) 19,1.  
Egyéni összetett bajnok: Kincses Ferenc (Hajdú) 112,9, 2. Palotai (Bp.) 111,9, 3. Csányi (Bp.) 111,7, 4. L. Szabó (Bács-Kiskun) 111,4.  
Ifjúsági versenyzőink tehát szereztek igen jól szerepeket, bebizonyították, hogy méltó ellenfelei az ország legjobb tornászainak.

## Bács-Kiskun megye öklövívó válogatottja is indul az országos bajnokságon

Vasárnap kezdődik Budapestén az országos öklövívó csapatbajnokság. A bajnokságon résztvesz Bács-Kiskun megye válogatott csapata is.

A Megyei TSB, Onódi Jánosnak, a válogatott csapat edzőjének javaslatára a következő keret jelölté ki: Laborfalvi (Kiskunfélegyházi Vasas), Hidas, Takács, Milonovics, Varga, Bors, Kóhancz (Baja, Honvéd), Gerő, Gáspár (Kiskunhalasi Lokomotív).

Manca (Kecskeméti Lokomotív). A keret megfelelő szakvezetés mellett hosszabb ideje készül az országos bajnokságra. A keret tagjai a válogatott versenyek során és az edzéseken jó formában öklöztek. A válogatottak mind harcoss, támadó szellemű, technikailag képzett versenyzők. Ha a nagy verseny során nem lesznek elfogadottak, nyugodtan, szokott formájukban öklöznek minden bizonytalansággal megállják helyüket.

## Kecskeméti Dózsa—Békéscsabai Dózsa 5:3 (4:1)

Kecskemét. Vezető: Kovács. Eremmétközés keretében találkozott a két Dózsa-csapat. A kecskeméti a következő összetételben küzdött végig a mérkőzés: Igonda (Abránov) — Sztrénka, Kránicz, Bernáth — Honti (Hegyes), Trauznik — Takács (Somogyi), Berente, Mátyás, Daum, Pulai.

Azonnal a hazai csapat vette kezébe a játék irányítását és a félidő végéig nagy fölényben volt. Sok támadást vezetett a Dózsa-csapat, főleg a jobbszárnya játszott kitünően. A játéknak ebben a szakaszában Berente 2, Mátyás és Pulai 1-1 gólt lőtt, míg a békéscsabaiak Mohai révén 11-esből szepítették 4:1.

A második félidőben némiképp megváltozott a játék képe. A kecskeméti támadásai ekkor már nem olyan gördülékenyek, sok a hibás leadás és kevés lövés száll kapura. A hazaiak visszaesését a vendégek kihasználják és előbb Vozár, majd Tóth góljával 4:3-ra alakítják az eredményt. A kiegyenlítés azonban nem sikerült, mert a hazaiak erőfletit tudták és a gólképes Berente újabb góljával bebiztosította a Kecskeméti Dózsa győzelmét 5:3.

Igazi kupaküzdelmet láthatott a nem nagyszámú közönség. Kár, hogy a mérkőzésnek nem eszántak nagyobb

lőrverést. A két jó formában lévő csapat változatos, izgalmas küzdelmet vívott egymással. A Kecskeméti Dózsa főleg az első félidőben mutatott játéka alapján megérdemelten nyerte meg a mérkőzést.

Jók: Daum (a mezőny legjobbjai), Kránicz, Sztrénka, Berente és Mátyás, illetve Vozár, Mohai és Tóth.

## Játékvezetői és versenybírói tanfolyam indul Kecskeméten

Kecskemét városi TSB értesíti Kecskeméti város sportköreit és sportolót, hogy december 15-1 kezdettel labdarúgó játékvezetői, bírói és öklövívó versenybírói tanfolyamot rendez. Azok a sportársak, akik a fenti sportágakból le akarják tenni a játékvezetői és versenybírói vizsgát és tanfolyamot akarnak járni, jelentkezzenek a városi TSB helyiségében (tanácsháza, földszint 12.)

Kecskeméti városi TSB.

## Takarékoskodj a villannyal!